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CONSULTAS LICITACIÓN 50001612 

“RENOVACIÓN LICENCIAS QRADAR Y GUARDIUM” 
 

 

De acuerdo al calendario de las bases del proceso de Licitación 50001612 “Renovación 

Licencias Qradar y Guardium”, a continuación, se presentan las consultas recibidas con sus 

respectivas respuestas. 

 

1. ¿La propuesta considera sólo la renovación de las licencias o también los servicios de 

soporte deben incluirse? 

Respuesta: Solo la renovación de licencias. 

 

2. PN E0NBGLL (Linea 9) está erróneo, aunque la descripción y cantidad están bien. El 

correcto es el E0ELGLL. Nos comentó la marca que ya se le informo. ¿Esto lo actualizarán 

en un nuevo formato de cotización? Favor corroborar. 

Respuesta: Si, se actualizan en el portal los formularios de Presentación de Oferta 

Económica y Declaración de Cumplimiento Técnico, Administrativo y Legal. 

 

3. Comunicación de la Resolución de la Licitación 19 de junio de 2020. ¿Esto significa que 

en el mes de junio envían la OC? 

Respuesta: El 19 de junio de 2020 se enviará el Pedido de Compra correspondiente como 

formalización de la resolución. 

 

4. Por favor verificar cantidad y part number de las licencias a renovar. De acuerdo a lo 

informado por IBM, se deberían renovar Qradar y Guardium con los siguientes Part 

Number y cantidades (adjuntamos archivo con este detalle). 

Respuesta: Ver respuesta a pregunta nº2. 

 

5. En revisión con IBM respecto de esta licitación se nos informa que hay un par de 

observaciones a los antecedentes, estos son:  

a) Hay algunos PN que están siendo cotizados por menos meses ya que se acordó con 

Banco Central alinear las fechas a junio 30 de 2021. ¿Podrían corroborar? 

Respuesta: Todos los End date están alineados para el 30 de junio de 2021. 

 

b) El PN E0NBGLL (Linea 9) está erróneo, aunque la descripción y cantidad están bien. El 

p/n correcto es el E0ELGLL. Esta modificación se informó a Banco Central, pero sería 

necesario corroborarlo. 

Respuesta: Si, el correcto es E0ELGLL. Ver respuesta a pregunta nº2. 
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